



Karácsony kemény akart lenni, de csak lebuktatta magát

2025 január 27. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A f?polgármester húsba vágó kérdéseket kapott.

Karácsony Gergely megint a [közösségi oldalán](#) akarta megmutatni, hogy neki igaza van, de hamar szembe jött a valóság és kiderült, hogy a főpolgármester igyekszik addig ferdíteni a tényeket ameddig hasznot nem tud hasznot húzni belőle. Budapest első embere nyilvánosságra hozta a [Rákosrendező](#) teljes területére vonatkozó elvásárlási jog gyakorlására vonatkozó felhívást, amelyet a Budapesti Közműveknek küldtek.

A főpolgármester szerint az elmúlt napokban a „kormányzati okostojások” zagyvaságokat beszéltek és Budapest élni fog az elvásárlási jogával.

Azonban hamar szembejött a könyörtelen valóság, amelyet Deák Dániel Karácsony Gergely bejegyzése alatt hozzászólásban mindenki szeme elé tárt.

– Karácsony úr! Az elmúlt években már bemutatta, hogy bajai vannak az írni-olvasni tudással és az igazmondás sem áll Önhöz túl közel, ugyanakkor örülök, hogy közzétette a dokumentumot, mert ebből világosan látszik, hogy az Ön által „össze-vissza beszélő” kormányzati okostojásoknak” titulált embereknek igaza volt, ugyanis ahogy nek is mondták korábban,

valóban nem veheti meg külön azt a területet, amelyre elvásárlási joga van, csak a teljes eladott 85 hektáros területet

– írta a XXI. Század Intézet vezető elemzője. Hozzátette: azon ráadásul olyan fejlesztéseket kellene végrehajtani, amelyeket a nemzetközi szerződés rögzített.

A dokumentum továbbá azt is írja: a polgári törvénykönyv és a vonatkozó joggyakorlat alapján az elvásárlásra jogosult e jogát akként gyakorolhatja, hogy a magyar állam, mint eladó és az Eagle Hills Zrt., mint vevő között 2025. január 16. napján létrejött ingatlan adásvételi szerződés valamennyi feltételét teljes terjedelmében, feltétel nélkül elfogadja és azokat az elvásárlási jog gyakorlására irányuló nyilatkozat megtételekor képes teljesíteni, beleértve az ügylet tárgyára, a vételárra és annak fizetési feltételeire, a szerződéses biztosítékokra és valamennyi egyéb körülményre vonatkozó feltételt – ismertette az elemző.

Egyébként az elmúlt években miért nem beszélt a Rákosrendezőről? Miért nem hangoztatta a fejlesztési elképzeléseit? Ha állítása szerint csúdban van a főváros, hogyhogy most hirtelen lett 50 milliárdja erre?

– tette fel a kérdéseket Deák Dániel. Majd rámutatott: ugyanazt méri, mint a Városliget esetében. Arról is minden hazugságot összehordott, meg akarta akadályozni, ma pedig a budapestiek büszkesége, Ön is ott kampányolt a választás előtt.

Borítókép: Karácsony Gergely (Fotó: MTI/Hegedüs Róbert)

www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
